FAU møte Teams 20/9 2023
Tilstede: Linn Lunde Risom, Silje Berle, Håkon Sandven, Lars Inge Leirflåt, Malin Thorsnæs, Melissa Eikeland Gursli, Julie Frigstad (referent),
Forfall: Line Granum Julseth og Jean-Baptiste Berthomieu

Leder: Lars Inge Leirflåt (SU)
Nestleder: Håkon Sandven (SU-vara)
Økonomiansvarlig: Malin Thorsnæs
Referent: Julie Frigstad

Hva er FAU og SU?
FAU representerer alle foreldrene i barnehagen. Det er 2 representanter fra hver avdeling på Smietunet i FAU-Utvalget. Målet for FAU er å skape et godt miljø i barnehagen, støtte jobben som blir gjort, og komme med forslag til ting som kan bli bedre. Her kan det tas opp ting som ikke handler om hvert enkelt barn, men som omhandler barnehagemiljøet for alle barnehagebarn. 
Foreldreråd og samarbeidsutvalg i barnehagen - Foreldreutvalget for barnehager (foreldreutvalgene.no)
SU er mer et politisk organ, der utvalget består av virksomhetsleder (som ikke har stemmerett), ansatte, og foreldre. Det er like mange foreldre som personal. Dette er et samlet utvalg for alle barnehagene som er under tastabarnehagene. Tema er mer rundt drift.

Planlagte aktiviteter i barnehagen:
- Bli-kjent fest – inntekt til FAU
- Fastelavens cafe – inntekt til FAU 
- Sommeravslutning for 5-åringene
- Sommerfest for hele barnehagen
- Kan ha flere aktiviteter, men prøver å ha gratis-prinsipp.
FAU starter med årshjulet. Det første arrangementet er Bli-kjent festen som er torsdag 26. oktober. I fjor var det noen bakte, noen hadde med fruktspyd ol. Man betalte det man selv ville for maten.

Plan videre:
Nytt møte tirsdag 17. oktober kl. 20-21. Fysisk oppmøte på Al Forno på Tastasenteret. Formålet med møte er å diskutere årshjulet, og hovedsakelig planlegge Bli-kjent festen 26. oktober og eventuelt dugnad.

Det er også ønskelig fra FAU å ha et nytt møte senere med innblikk i foreldreundersøkelsene som er blitt gjort, og hva barnehagen nå har fokus på- og hvordan de jobber med dette.


